

无法锁车?“哈啰单车”出现大面积故障

据多位市民反映,7月20日晚6时30分许,沈阳“哈啰单车”出现大规模故障,很多人在半个多小时里无法锁车。

当晚“哈啰出行”官方微博公布,“受第三方网络升级影响,哈啰APP暂时无法使用,技术人员正在加紧修复中。”

至当晚9时许,“哈啰出行”公布网络异常已修复,并表示针对受影响用户将提供相应补偿。

跑五六个停车点 还是锁不了车

“傻呵呵跑了五六个停车点,最后还是不行。”7月20日晚,一位沈阳市民表示晚上骑哈啰单车的时候出现了锁车故障,“怕堵把车放单位了,心血来潮扫个电动车骑回家,结果锁不上车。”

“本来十分钟到家的事,硬是耗了一个多小时。这多花的钱怎么算?多耗的时间怎么算?”该市民说,后来刷微博才发现,还有很多人遇到同样的情况。

“可能没有比我惨的吧。”另一位



“哈啰出行”APP网络出现问题,导致大批量用户无法锁车。

手机截图

市民说自己刚开了助力车,骑上去发现车把是坏的,于是准备锁上并上报维修,结果却发现结束不了订单,也开不了新车,“好尴尬地站了半个多小时。”

“我以为自己手机坏了,重启了好几次也不行。”另一位沈阳网友将经历发到了微博,“我特意下载了APP,客服界面却打不开,软件内的定

“哈啰单车崩了”上热搜 1.9万人参与讨论

记者了解到,在当晚6时30分许,哈啰单车和助力车出现问题无法正常使用的情况并不在少数,而是大面积用户都遇到了五花八门的问题。

有的用户在网上求助,因为不能锁车,按时间收费的订单一直在进行计时,“会有一直跑的订单,已经跑了100多分钟。点开订单是我自己的位置,什么也没有,也没有付款的地方,这种情况怎么处理?”

随之而来,无法锁车的情况不止出现在沈阳,而是全国各地都发生了该情况。“哈啰单车崩了”的话题登上了微博“热搜”榜,至记者截稿时,话题阅读量超过了2亿,有1.9万人参与讨论。

“哈啰出行”回应: 会对用户进行补偿

在故障发生当晚6时42分,“哈啰出行”发出紧急公告称,“受第三方网络升级影响,哈啰APP暂时无法使用,技术人员正在加紧修复中。”

当晚9时许,“哈啰出行”称经紧急处理网络异常已修复,哈啰相关出行产品和服务均已可正常使用。

“哈啰出行”表示对本次受到故障影响的用户进行相应补偿,“骑行中未能完成还车或还车过程延时不畅的,将免除该次骑行费用;单车月

卡用户扫码失败的,会相应延长骑行权限;其它扫码失败或出行受到影响的用户,哈啰单车、哈啰助力车提供不等的订单立减现金券,哈啰顺风车为车主和用户提供相应的现金券补偿。”

然而记者注意到,直至第二天上午,仍有哈啰单车用户称,前一天晚上的订单仍在“订单待支付状态”,因此导致无法继续使用哈啰单车。

对此,“哈啰出行”工作人员回应本报记者:“因为是陆续在进行配置,如果有用户着急,可以拨打客服电话,基本打通了都是秒退的。”

多少用户受影响? 是否有应急预案?

多位市民表示,这样的大规模发生故障,对用户体验影响比较大,但对“哈啰”所称的“第三方网络升级导致”这个理由解释并不充分。

记者问“哈啰出行”,此次故障具体涉及多少用户,“网络升级”是否有制定保障网络稳定的措施,发生故障后是否有应对预案等问题,对方都未作出正面回应。辽沈晚报记者 吕洋

新闻闪回:《车连堵门外3天进不去小区 业主质疑新物业进驻不合法》②

新闻闪回:进入6月开始的3天,每到晚间下班时间,沈阳市铁西区尊龙苑三期门前都要排上百米开外的私家车车队。这些车都是因为业主没有向物业缴纳车位费被拦在了门外。业主们质疑物业公司进驻园区不合法、服务不到位、破坏小区绿化、收取停车费没有召开业主大会;物业公司表示自己和业委会之间有合同,自己在园区合法服务、合法收费。

工人村街道办将召开小区业主大会 表决是否罢免业委会及物业

7月16日,一则落款为“工人村街道办事处”的通知张贴在了沈阳市铁西区尊龙苑三期小区中。

通知中明确表示,将由街道召开业主大会对是否罢免尊龙苑三期业委会及尊龙苑三期红港物业进行表决。

而就在此前一天,维权业主代表王争发现,法院下达给业主的红港物业状告自己和另一名业主代表欠物业费的传票被物业公司张贴到了小区的门口以及上传到了小区的业主群中。

“物业此举涉嫌违法。”律师表示。

6月5日,王争等业主代表将520张《尊龙苑三期业主罢免物业及业委会意愿表》交到了小区所在的沈阳市铁西区工人村街道办事处。“我们小区一共将近1300户业主。”王争表示。

6月16日,经过调查后,工人村街道办事处给尊龙苑三期业委会下发了《关于尊龙苑三期召开业主大会意见函》:

“责令业委会三十日内组织召开业主大会。”

7月16日,工人村街道办事处向尊龙苑三期业主们下发了通知:

依据相关规定,工人村街道责成清乐社区正风肃纪监督员电话核实

份。”王争表示。

此前物业起诉王争和另一位代表没有缴纳物业费。“物业和业委会签订的服务合同由业委会签字盖章,是生效合同;业主有义务缴纳物业费、逾期并经过催缴仍不缴纳的要承担违约金。要求法院判令被告王争给付物业费及违约金1241.09元。”物业的起诉书中表示。

物业起诉后,法院定于7月20日进行调解。王争和另一位代表也接到了法院的传票。

“我认为根据相关规定,业委会成立本身就违法、没召开业主大会就和聘请物业并签合同、合同也没有公示、物业也没有在小区办备案,他们服务得也不好。物业把我和另一位代表给告了,这个我理解,上法院起诉我是他们的权利,我也会积极应诉。但物业把法院给我的传票这么张贴,就不对了。”王争表示。

“物业不应该取得被告业主的传票,更没有权力公开张贴。这个案件本身是公开的,所以张贴传票上有被告业主的姓名和具体住址是不构成侵犯隐私权的;但是作为一个正在审理中的案件,这种张贴势必会影响业主的社会评价,已经侵犯了业主的名誉权。”辽宁正直律师事务所王倩一男律师表示。辽沈晚报记者 隋冠卓

就在街道办通知业主召开业主大会的前一天,王争发现法院发给自己和另一名维权代表业主的传票复印件被物业张贴在了小区的两个门口。“还在小区业主群里也传了一

全省纪检监察机关开展专项监督 扶贫领域问题线索年底前全办结

从现在开始到今年10月底,全省纪检监察机关将组织开展“监督保障脱贫攻坚”专项监督,到10月底,扶贫领域问题线索办结率达到90%以上,年底达到100%。

专项监督以纪检监察机关领导干部下访为抓手,聚焦群众反映强烈的扶贫领域腐败和作风问题,集中开展信访排查、走访监督、问题督办、执纪问责,督促和推动各地区和相关职能部门认真履行脱贫攻坚职责。

据了解,“监督保障脱贫攻坚”专项监督重点纠治和查处扶贫领域中的9类问题:不巩固脱贫成果、不稳定脱贫政策;不解决“两不愁三保障”中的短板;不落实脱贫摘帽后“不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管”要求;不整改巡视巡察发现的脱贫攻坚问题;脱贫攻坚

中的形式主义、官僚主义;搞数字脱贫、虚假脱贫;扶贫领域的截留款物、贪污侵占、吃拿卡要、虚报冒领、优亲厚友、挥霍浪费等问题;“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中发现的脱贫攻坚中存在的问题;其他脱贫攻坚中存在的违纪违法问题。

省纪委监委要求各级纪检监察机关信访部门牵头,党风政风监督部门配合,对2018年以来受理的涉及扶贫领域腐败和作风问题信访举报件进行全面认真排查,暂存、了结的信访举报件也要纳入排查范围,重点关注重复件、实名件、联名件。对排查出的问题线索和走访监督发现的问题线索,要及时转交给相关地区和部门办理,实行分级负责、分类处置。

辽沈晚报记者 胡月梅

我省居民健康素养水平达22.29% 高于全国同期水平

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 辽宁省卫健委最新监测结果显示,全省居民健康素养水平达22.29%(2019年),高于全国同期水平(全国为19.17%),较2018年的20.65%提高1.64个百分点,继续呈现稳定上升趋势。其中城市居民健康素养水平为31.00%,农村居民为11.47%,城市居民高于农村居民。

省卫建委工作人员介绍,健康素养是指个人获取和理解基本健康信息和服务,并运用这些信息和服务做出正确决策,以维护和促进

自身健康的能力。省委、省政府高度重视全民健康素养促进工作,将提升居民健康素养水平纳入《“健康辽宁2030”行动纲要》、健康辽宁行动,并提出2020年全省居民健康素养水平达到25%、2030年达到30%。

通过监测发现,健康素养水平在城乡、地区、人群间的分布不均衡依然存在,农村居民、老年人群等的健康素养水平相对仍较低。下一步,我省将针对重点地区、重点人群、重点问题,普及健康素养基本知识与技能。

中国科学院沈阳分院 关于聘请常年法律顾问团队的聘任启事

为提高依法决策水平,特向社会公开聘请法律顾问团队。

负责提供日常综合性的法律顾问服务,开展职工法务培训,代理诉讼、仲裁案件,参与涉法事务的谈判、协调,非诉讼纠纷的调解、处置等职责任务。

聘任期限:1年(可续签)
报名时间:2020年7月22日至27日
联系人:孙老师
联系电话:024-23983635
2020年7月22日

辽宁省体育产业集团招聘启事

辽宁省体育产业集团拟招聘办公室主任一名:40-50岁;中共党员;全日制研究生毕业,并获得学位;文学、法学、文秘等相关专业;10年以上办公室或相关文字综合工作经历;文字功底扎实,文字综合、公文写作能力强;综合协调能力强;熟练使用OFFICE等软件;逻辑思维能力强,作风严谨,具有团队合作意识。

有意者请将简历发送至邮箱:
294726076@qq.com
或详询许女士
024-31393025
截止时间:
2020年7月24日17时